

# 一支聖軍的團 聖母台前宣誓

——記香港聖母軍團檢閱盛況——

(本報特訊)香港教區聖母軍團，於上星期日(十一日)下午，在堅道主教大堂舉行首次檢閱典禮，是日天高氣爽，是秋季中一個涼快的日子，下午四時，全教區所有二三十聖母軍分團，都會集在主教大堂，共計男女團員一千餘人。各分團，都跟着自己的軍旗，有次序地跪在正中兩排聖堂上，一座美麗靈活的聖母渾身像，供在祭台間，靠着聖體欄杆處，聖像四週，滿綴着潔白馥郁的香花，和碧綠可愛的鳳尾葵，一個好大的軍徽，豎立在左邊的聖體欄杆前。四時正，檢閱典禮開始，由本堂司鐸唐神父開幕，領念開會經，並合唱聖母軍歌，繼由韓崇禮神父領導全體團員恭念玫瑰經，接着本港主教恩理覺訓話，講辭慷慨激昂，闡明聖母與聖母軍的關係；和聖母軍對聖母應盡的職責，並鼓勵訓囑團員們多做克己工夫，為補贖世人所犯的罪，以平息天主義怒，使世界早得和平……。

訓話畢，舉行宣誓禮：各分團在軍旗領導下，兩個個，魚貫走向聖母台前，向聖母軍之後童貞聖母瑪利亞行禮致敬，並握住了軍徽，向慈母宣誓：「我的母皇！我的母親！我全屬於您，我所有的一切都屬於您！」而且每個人都矢志團結，願在童貞聖母護翼下，與惡魔抗戰到底！每分團在宣誓前，都有一代表，為自己本團在聖母台前奉獻神花一束，天上慈母見到這些孝子孝女們所表示的孝心，她的聖心不知感到怎樣的快慰！宣誓禮畢，由濟神父領念英文的奉獻於聖母軍之後誦，馮神父又復領念中文的奉獻誦，接着高唱聖母歌，並由何神父領念散會經，最後以隆重的五六品聖體降福，結束了此次香港教區聖母軍團初次舉行檢閱的盛典。(燕)